
CORRECTION DU 11.03.2021 

 

 
 

Vous êtes en Sud. 

 

1) 

 R D 5      S          O          Nord          E 

 4                                1♥          passe 

 R V 9 5 4    1SA     passe       2         passe 

 9 6 4 3     2♠ 

 

Le soutien à 3♦ serait très nettement insuffisant et celui au niveau de 4 présenterait 

l’inconvénient de dépasser le niveau de 3SA. Une enchère dite impossible de 2♠ décrit 

parfaitement ce jeu : joli fit à Carreau dans une main maximale et force à Pique. 

 

 

 

Vous êtes en Sud. 

 

2) 

 9 6 2      S          O          Nord          E 

 R 4                                1♥          passe 

 R D 9 5 4 3    1SA     passe       2         passe 

 4 3      3♥ 

 

Gros fit à Carreau et un gros honneur second à Cœur, majeure d’ouverture. 

 

 

 

 

Vous êtes en Sud. 

 

3) 

 9 3 2      S          O          Nord          E 

 4                                1♥          passe 

 R V 10 6 3 2    1SA     passe       2         passe 

 A 9 2    3SA 

 

Sautez à 3SA. En procédant de la sorte, vous dévoilerez le fit à Carreau et une force à Trèfle 

qu’il est impossible d’indiquer au niveau de 3 car il s’agirait d’une enchère naturelle. 

 

 
 


